

确保人民群众生命财产安全

我市集体约谈火灾隐患单位负责人

信阳消息(首席记者 杨长喜) 8月3日下午,我市召开全市消防安全工作集中约谈会,研究部署我市消防安全工作,进一步落实消防安全责任和措施。部分县区、开发区、局委行政一把手和主管副职参加了约谈;10家火灾隐患单位负责人和分管负责人也参加了约谈。

消防安全关乎老百姓的切身利益,就进一步做好我市消防安全工作。会上,浉河区政府、商城县政府、市民政局、信阳亚兴集团有限公司分别就今年以来消防重点工作、夏季消防检查工作、重大火灾隐患整改工作

中存在的问题和下一步打算分别作了发言。

据了解,此次参加约谈的县区、管理区主要存在着未按要求召开消防工作联席会议及时研究解决消防工作中存在的问题,对所属乡镇、街道办和行业部门开展消防工作检查督促不力且处理不到位,网格化管理、经常性的防火巡查检查、消防宣传教育工作落实不到位,年度大项工作开展不力等问题;被约谈的局委主要存在着管理范围内的单位消防设施不完善、管理不规范、管理人员素质不高等问题;被约谈的10多家火灾隐患单位

存在未设置排烟设施,疏散楼梯设置数量不足,耐火极限不符合规范要求,消防通道被占用等严重消防安全隐患。

根据工作部署,各县区要在8月10日下午,参照市里模式组织召开当地消防安全集中约谈会,对辖区内消防管理职责不落实、专项治理工作组织开展不力、火灾多发的乡镇街道办事处,监管责任不落实、行业单位隐患突出整改不力的主管部门和重大火灾隐患单位负责人进行约谈,约谈情况和问题整改情况要及时上报市防火安全委员会办公室。

爱心

市工商局浉河分局开展敬老活动

信阳消息(徐飞 陈娜)为大力培育和践行社会主义核心价值观,营造创建全国文明城市的良好社会风尚和氛围,市工商局浉河区开展以“弘扬传统美德,敬老爱老我先行”为主题的系列活动,引导该区私营企业、个体工商户积极参与。

近日,该局青年文明号、文明诚信企业负责人,冒着酷暑来

到位于航空路中段的爱心老人公寓,看望那里的孤寡老人,并为他们送去了米面油等生活必需品。文明诚信企业负责人一到敬老院就拉着老人们的手,陪他们聊天,为老人梳头、剪指甲,并询问他们生活上的一些需求。



8月3日,记者在一家拉丁舞培训学校看到,这里有几十名孩子在老师的指导下练习基本功,家长们则在门外等候。暑期来临,各种文体类、艺术类培训班火爆起来,究其原因,家长们一是想让孩子有一技之长提高竞争力,再一个就是让孩子少往外跑减少安全隐患。

本报记者 郝光 摄

热销



7月31日晚,北京成功获得2022年冬季奥运会举办权之后,中国邮政特别发行了《北京申办2022年冬奥会成功纪念》纪念邮票。该枚纪念邮票面值1.20元。图为8月1日,我市集邮爱好者在市邮政公司踊跃购买该纪念邮票时的情景。

本报记者 黑寅升 通讯员 徐生力 摄

信阳市第二届公益少儿茶文化培训活动征集学员启事

主办单位:信阳市茶叶流通协会、信阳电视台

承办单位:信阳安信茶业有限公司

在2014年8月15日至20日举办的我市首届公益少儿茶文化培训活动中,有20名爱好茶艺的小学生经过专业老师的培训,系统地了解了茶知识、泡茶技术及茶文化。为进一步培养茶艺新秀,弘扬和传播茶文化,我市第二届公益少儿茶文化培训活动将于今年8月15日启动。

一、活动主题与培训内容

本次活动的主题为“习茶礼、识茶器、品茶韵、乐童年”。

培训内容包括学习茶叶品种、茶艺知识、茶具的用途及使用方法、掌握信阳毛尖与信阳红茶的冲泡等方面的知识。

二、报名事宜

本次培训活动报名时间为7月26日—8月6日,计划免费培训30名热爱茶文化的小学3—6年级学生(9—12岁)。报名方式如下:

1.现场报名

地点:浉河区北京南路茶文化第

一条街正面安信茶业有限公司店内。

2.电话报名

报名热线:15237601172

0376-6278869

联系人:张老师

3.网络报名

学生家长可添加信阳安信茶业有限公司微信公众号—安信茶业(微信号:axey5566),关注成功后点击报名页面发送个人相关信息及联系方式。

注:报名成功后,活动主办方将以

现场面试的方式,择优选取30名学员。面试地点即现场报名地点(安信茶业有限公司店内,面试时间另行通知),面试合格的学员需提供本人近期一寸照两张。

培训及汇报演出地点:信阳云龙茶用品有限公司(羊山新区北环路中段中国茶用品创意园)

(本活动最终解释权归信阳安信茶业有限公司所有)

信阳市茶叶流通协会

2015年7月29日